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TOTAL (n/w) (wt.) 992

0 23% 16%

1-4 50% 46%

5-10 16% 23%

10-20 5% 8%

yli 20 3% 2%

En osaa sanoa 2% 4%

<SOPQ2> Tapaatko nykyisiä työkavereitasi vapaa-ajalla?

Useita kertoja viikossa 5% -

Kerran viikossa 9% 14%

2-3 kertaa kuussa 14% 13%

Kerran kuussa 13% 13%

Harvemmin 44% 46%

En koskaan 15% 14%

<SOPQ3_1> Töihin on mukava tulla.

olen täysin eri mieltä 7% 9%

olen jossain määrin eri mieltä 13% 13%

en samaa enkä eri mieltä 9% 10%

jossain määrin samaa mieltä 39% 38%

olen täysin samaa mieltä 32% 30%

MEAN 3,76 3,66

<SOPQ3_2> Meillä on hyvä yhteishenki.

olen täysin eri mieltä 8% 13%

olen jossain määrin eri mieltä 14% 11%

en samaa enkä eri mieltä 10% 9%

jossain määrin samaa mieltä 38% 34%

olen täysin samaa mieltä 30% 33%

MEAN 3,68 3,62

<SOPQ3_3> Voin suositella työpaikkaani työnantajana.

olen täysin eri mieltä 12% 13%

olen jossain määrin eri mieltä 12% 9%

en samaa enkä eri mieltä 15% 19%

jossain määrin samaa mieltä 34% 33%

olen täysin samaa mieltä 27% 26%

MEAN 3,52 3,5

<SOPQ4> Millaisista elementeistä muodostuu hyvä työpäivä?

Koen onnistumisen iloa 64% 65%

Opin uusia asioita 24% 22%

Kivat työkaverit 58% 61%

Pystyn vaikuttamaan työaikoihini29% 27%

Työvälineet toimivat ja työympäristö on kunnossa49% 47%

Saan hyvää palautetta tai kiitosta hyvin tehdystä työstä37% 36%

Kukaan ei valita turhanpäiväisistä asioista26% 17%

Muu, mikä? 4% 4%

Työpäivä ei voi olla hyvä. 1% 4%

<SOPQ5> Kuinka usein arvioit nauravasi työpaikalla?

Kerran päivässä 20% 21%

2-5 kertaa päivässä 48% 42%

Kerran tunnissa 12% 12%

Useammin 13% 17%

En koskaan 1% 1%

En osaa sanoa 6% 7%

<SOPQ6> Mistä työpaikkasi kahvi- tms. tauoilla puhutaan?

Pomosta 11% 9%

Palkasta 7% 13%

Työstä ja sen tekemisestä 61% 55%

Asiakkaista 32% 32%

Omasta elämästä 51% 53%

Terveydestä 17% 16%

Yhteiskunnan ajankohtaisista asioista53% 48%

Juoruista ja julkkiksista 18% 24%

Muusta, mistä? 7% 6%

Ei mistään yllämainituista 3% 4%

En osaa sanoa 5% 5%

<SOPQ7> Millaisia tunteita jaat työkavereidesi kanssa?

ilo 75% 67%

suru 48% 42%

tyytyväisyys 58% 59%

ahdistus 30% 28%

onnistumisen tunne 61% 59%

epäonnistumisen tunne 42% 42%

itsevarmuus 14% 16%

epävarmuus 26% 20%

suuttumus 43% 41%

kiitollisuus 34% 40%

kateus 9% 15%

Muu, mikä? 2% 3%

Työpaikallani ei näytetä tunteita. 5% 9%

En osaa sanoa 6% 5%

Mitä mieltä olet seuraavien väittämien paikkansa 

pitävyydestä, kun ajattelet omaa työpaikkaasi?

<SOPQ1> Kuinka moneen nykyisistä tuttavistasi olet 

tutustunut työpaikalla (nykyisessä tai aiemmissa)? Tuttavalla 

tarkoitetaan tässä ihmistä, jonka kanssa olet säännöllisesti ja 

suunnitellusti tekemisissä vapaa-aikana.
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TAUSTATIEDOT

Mukana työelämässä

<H4_SEX> Oletko...

Nainen 50% 51%

Mies 50% 49%

Ikä

Alle 25 v 8% 19%

25- 34 v 19% 14%

35- 49 v 36% 24%

50- 60 v 32% 34%

60+ 5% 9%

Paikkakunta

Pää kau punki seutu 21% -

Muu kau punki 48% 70%

Maa seutu 30% 30%

NUTS 2 (Suuralueet)

Uusimaa 30% -

EteläSuomi 22% 100%

ItäSuomi 13% -

LänsiSuomi 25% -

PohjoisSuomi 11% -

Ammatti

Joh taja 5% 4%

Ylemp toimih. 21% 19%

Alempi toimih. 23% 28%

Työntekijä 40% 36%

yrittäjä 8% 9%

Maanvilj. - -

Opisk. 4% 4%

Eläkel. - -

Työtön - -

Koulutus

Ei amm. koulutusta 20% 25%

Amm. perustutkinto, Amm. koulu20% 22%

Opistoaste. 25% 18%

Yl opistotaso, korkeakoulu 19% 25%

Ylempi akateem tai enemmän 16% 10%

Peruskoulutus

Kansakoulu 4% 4%

Yläaste ,keskikoulu 6% 13%

Yo 10% 8%

Mitä puoluetta äänestäisi?

KESK 12% 14%

SDP 16% 15%

KOK 16% 18%

VAS 5% 8%

VIHR 9% 10%

Muut 10% 8%

En äänestäisi 8% 6%

En osaa sanoa 24% 20%

Vasemmisto-oikeisto

Vasemmalla 8% 10%

Jonkin verran vasemmalla 23% 20%

Jonkin verran oikealla 32% 28%

Oike alla 12% 15%

Yhteiskuntaluokka

Työ väen luokka 27% 28%

Alempi keskiluokka 34% 39%

Ylempi keskiluokka 30% 20%

Bruttotulot

20.000 € tai alle 6% 9%

20.001 - 35.000 € 18% 20%

35.001- 45.000 € 17% 25%

Yli 45.000 € 51% 41%

Elämänvaihe

Asun kotona vanhempien luona 3% 6%

Asun yksin 18% 28%

Asun kaksin puolison kanssa 33% 27%

Asun puolison ja lasten kanssa 39% 33%

Olen yksinhuoltaja 3% 3%

Muu 2% 3%

En halua sanoa % -
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TALOUDEN KOKO

1 hlö 18% 28%

2 hlöä 36% 29%

3 hlöä 16% 16%

4 hlöä 19% 25%

>=5 hlöä 10% 2%

Lapsia

1 lapsi 16% 15%

2-3 lasta 25% 24%

4+ 2% 2%

Ei lapsia 57% 59%

Maakunta

Uusimaa 28% -

Varsinais-Suomi 8% 100%

Satakunta 4% -

Kanta-Häme 4% -

Pirkanmaa 9% -

Päijät-Häme 4% -

Kymenlaakso 3% -

Etelä-Karjala 3% -

Etelä-Savo 3% -

Pohjois-Savo 4% -

Pohjois-Karjala 3% -

Keski-Suomi 5% -

Etelä-Pohjanmaa 4% -

Pohjanmaa 3% -

Keski-Pohjanmaa 1% -

Pohjois-Pohjanmaa 6% -

Kainuu 2% -

Lappi 3% -

Itä-Uusimaa 2% -
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